

دیکارمو...
دیکارمو همین بود؟

کریمی «شاعر» دربی

پرسپولیس برای آنکه از «بترتی کبفی» هافبک هایش بهره بگیرد، ایده و در واقع طرح و برنامه مشخصی نداشت و شاید از همین رو باشد که کریمی برخلاف میل قطبی که بارها از او خواسته تا کمتر دربیل برزند، به همان قالبی که سال‌ها از این بازیکن انتظار می‌رود بازگشت تا صرفنظر از ثبت گل مساوی یکی از بهترین‌های

حاشیه‌هایی از بازی پرسپولیس – استقلال

چپ به راست می‌رفت و کریمی از راست به چپ. این جایجایی در طول بازی به چشم می‌خورد تا کریمی و نیکبخت صاحب موقعیت گل بیشتری شوند.

وقتی آرش برهانی و سیاوش اکبرپور به واسطه سرعشان با مهدی واعظی تک به تک می‌شدند، دفاع پرسپولیس رو به آفسایدگیری می‌آورد که برهانی مدام در آفساید قرار می‌گرفت و اعصاب استقلالی‌ها را به هم می‌ریخت.

دروازه‌بانهای ذخیره نامطمئن دربی
اشکان نامداری و علیرضا حقیقی دروازه‌بان‌های ذخیره استقلال و پرسپولیس در بازی دیروز بودند؛ دروازه‌بان‌هایی که ذخیره‌های مطمئنی به نظر می‌رسیدند.

تقدیر از ۲ داور پیشکسوت
پیش از شروع بازی از ۲ داور پیشکسوت کنسورمان تقدیر به عمل آمد. علی خسروی و علیرضا موزن ۲ دآوری بودند که از آنها تجلیل شد.

استقرار واحدهای عملیاتی
معاون عملیاتی سازمان آتش‌نشانی از استقرار ۱۰ واحد عملیاتی سازمان آتش‌نشانی تهران در محوطه استادیوم آزادی خبر داد. این ۱۰ واحد عملیاتی در پارکینگ‌ها و محوطه استادیوم مستقر بودند. همچنین ۱۱ دستگاه آمبولانس در محوطه ورزشگاه حضور داشتند.

سقوط ۴ پله ورزشگاه
پیش از شروع بازی به دلیل ازدحام جمعیت ۴ پله ورزشگاه فرو ریخت که خوشبختانه این موضوع ختم به خیر شد.

بلیت‌های VIP در بازار سیاه
با وجود آنکه پیش از این اعلام شده بود بلیت‌های جایگاه ویژه (VIP) این بازی در اختیار مسئولان و اشخاص بلندپایه قرار می‌گیرد، تعدادهی از این بلیت‌ها در بازار سیاه و در اطراف ورزشگاه فروخته می‌شد که گاهی اوقات قیمت فروش این بلیت‌ها به ۵۰ هزار تومان می‌رسید.

ایجاد فاصله بین تماشاگران
در حالی که ۱۰۰ هزار نفر در ورزشگاه حضور داشتند، پلیس با استفاده از نرده‌های متحرک بین تماشاگران ۲ تیم فاصله ایجاد کرد.

هواداران بیرون ماندند
پیش از ۲۰ هزار نفر که برای تماشای مسابقه به ورزشگاه آمده بودند به دلیل پر شدن ورزشگاه و کمبود جا پشت درها ماندند و اجازه ورود به آنان داده نشد.

استقلالی‌ها همقسم شدند
پیش از شروع بازی، بازیکنان استقلال در اتاق فرهاد مجیدی جمع شدند و برای برد مقابل پرسپولیس همقسم شدند.

توصیه امیر به هافبک‌ها
پیش از شروع بازی امیر قلعه‌نویی، دائماً در رختکن به هافبک‌ها توصیه می‌کرد که اجازه کار به علی کریمی را ندهند.

کوشکی! پستانده بود
بیژن کوشکی که در این مسابقه در ترکیب استقلال قرار نگرفته بود تمام نیمه اول را کنار نیمکت ایستاده و بازی را تماشا می‌کرد.

قطبی در نیمکت استقلال
پیش از شروع بازی افشین قطبی به سمت نیمکت استقلال رفت و چند دقیقه‌ای با نیمکت‌نشینان استقلال خوش و بش کرد.

برخورد مصطفوی و قلعه‌نویی
قبل از آغاز مسابقه در برخوردی ناگهانی داریوش مصطفوی با امیر قلعه‌نویی مواجه شد که در نوع خود جالبی می‌کرد که قلعه‌نویی در پاسخ به او می‌گفت در زمین مسابقه همه چیز مشخص می‌شود.

دروازه‌بانان به زمین آمدند
وحدید طالب‌لو و مهدی واعظی رأس ساعت ۱۴ وارد زمین شدند و بدن‌های خود را به تنهایی گرم کردند.

پرسپولیس اسپانسر نداشت
با وجود صحبت‌هایی که پیش از این مطرح می‌شد پرسپولیس در این مسابقه نیز روی پیراهن خود آرم هیچ اسپانسری را ندید و با شمار سال نوآوری و مشکوفیایی وارد زمین شد. این در حالی است که استقلالی‌ها دارای اسپانسر شده بودند.

روپوسی نیکبخت با استقلالی‌ها
پیش از شروع بازی علیرضا نیکبخت به سمت نیمکت استقلال رفت و با همه اعضای استقلال روپوسی کرد.

فوتبالیست روپایی‌زن
پیش از شروع بازی یک فوتبالیست جوان با اشیای متفاوت روپایی می‌زد. این فوتبالیست با هر وسیله کروی شکل از جمله توپ پینگ‌پنگ، تیله و... روپایی می‌زد.

خط خورده‌های استقلال
امیر قلعه‌نویی قبل از آغاز بازی نام ۴ بازیکن خود را از لیست ۱۸ نفره خط زد. علیرضا عباسفرد، میلاد نوری، احمد خدیراوی و مهرداد پولادی ۴ بازیکنی بودند که شانس حضور در دربی را از دست دادند.

دیکار مو، مهاجم برزیلی پرسپولیس دیروز برای پرسپولیس به میدان رفت اما آن تور که افشین قطبی از او تعریف و تمجید می‌کرد، نبود.
دیکار مو حتی قادر به استپ یک توپ ساده هم نبود و معلوم نیست که این آقا چه جوری – به زعم قطبی – یک گلزن قهار در فوتبال برزیل بوده است؟
دیکار مو مقابل استقلال نشان داد که بار منفی ندارد.

تولدی دیگر

دری ۶۵ دربی بازیکنانی بود که خیال می‌کردیم دیگر امیدوی بهشان نیست و تمام شده‌اند. این مسابقه نشان داد که کریمی چه واکنشی نشان داد را تحمل کرد تا بار اصلی فشار و حمله سرخپوشان متوجه جناحی باشد که محل انجام وظیفه زوج کریم – کریمی به حساب می‌آمد.



امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم فوتبال استقلال طی اظهارنظری گفت : قبول دارم که پرسپولیس بر توپ و میدان مسلط تر بود اما موقعیت چندانای برای گلزنی نداشت.

وی پس از تساری یک بر یک در دیدار پرسپولس در جمع خبرنگاران گفت : به‌تماشاکران هر ۲ تیم تریک می‌گویم بازی کاملاً جوانمردانه‌ای انجام شد و هر ۲ تیم با برنامه بازی کردند. وی افزود : در ۳۰ دقیقه اول چند موقعیت عالی گلزنی را به دست آوردیم. در ۱۵ دقیقه آخر نیمه اول نیز تله گذاری کرده و آرش برهانی را بین مدافعان حریف قرار دادیم

تا فرار کند. برنامه نیمه دوم ما نیز پرس از جلو بود. سرمربی تیم استقلال ادامه داد : پرسپولس بعد از گل، فشار زیادی آورد اما در نهایت بر روی خلاقت فردی به گل رسید. قلعه‌نویی اظهار داشت : من بیژن کوشکی را برای مهار کریمی به میدان آوردم اما او اشتباه کرد و گل مساوی را دریافت کردیم. قبول دارم که پرسپولیس سوار بر بازی بود اما آنها موقعیت

نیکبخت در رختکن مرا به آغوش کشید

قطبی: کریمی جوری دربیل می‌زند که انگار توپ داخل جورابش است



افشین قطبی سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس بعد از دربی ۶۵ گفت : شاید باور نکند اما اکنون پس از این بازی مقابل استقلال قول قهرمانی پرسپولیس را در لیگ هشتم می‌دهم.

وی افزود : من از تمامی هواداران پرسپولیس به خاطر اینکه شاهد پیروزی تیمشان نبوندم و به‌خانه‌هایشان بازنگشتم عذرخواهی می‌کنم و کمال تشکر را برای حضور جوانمردانه‌شان در سکوهای استادیوم دارم. همچنین به تیم استقلال نیز تبریک می‌گویم چرا که یک فوتبال با بسته را بازی کرد و به هدفش رسید.

قطبی ادامه داد : پرسپولیس نیمه اول را بسیار خوب بازی کرد و موقعیت‌های زیادی داشت اما فوتبال مثل زندگی است و ارائه یک بازی خوب و داشتن موقعیت‌های فراوان همراه با بازیکنان بسیار نمی‌تواند تضمینی برای گل زدن باشد. ما بهترین فوتبال را ارائه کردیم و در بسیاری از موقعیت‌ها از جمله فرصتی که علی کریمی در نیمه اول داشت و ضربه سری که ابراهیم توره نتوانست وارد دروازه حریف کند باعث شد مردم و اسپانسر یخ بزنند.

سرمربی تیم پرسپولیس افزود : پس از گلی که از تیم حریف دریافت کردیم به خوبی می‌شد حدس زد که تصمیم‌گیری برای بازیکنان سخت است زیرا دربی فضای روانی خاص خود را دارد آن‌ها حتی در برخی اوقات از دادن برخی پاس‌های ساده نیز برنمی‌آمد اما بالاخره خوشحال شدم که در یک موقعیت باقری، علی کریمی را دید و او نیز با تجربه بین‌المللی‌اش گل تساوی را برای ما به ثمر رساند.

وی گفت : قصد داشتم تا درباره قهرمانی پرسپولیس پس از دربی صحبت کنم و اکنون پا این فوتبالی که مقابل استقلال بازی کردیم باید بگویم که پرسپولیس باز هم قهرمان لیگ خواهد شد. پرسپولیس باشخصیت‌ترین تیم لیگ است که دوباره قهرمان لیگ برتر می‌شود و

عصابتی امیر از مامور مهار کریمی
حمله قلعه‌نویی به کوشکی

بازی که تمام شد، امیر قلعه‌نویی به سمت زمین حمله کرد. آن قدر عصابتی بود که اگر محمود فکری ولش می‌کرد. . . قلعه‌نویی داد می‌زد که کوشکی را اخراج می‌کنم. او مامور مهار علی کریمی بود اما کریمی گل زد و خبری از کوشکی نبود. کوشکی درون زمین جراب قلعه‌نویی را داد اما وقتی کار به رختکن کشید، لام تا کام حرف نمی‌زد. قلعه‌نویی تا حد انفجار عصابتی بود و مدام علیه کوشکی و سایر بازیکنان حرف می‌زد اما صدایی از کسی در نمی‌آمد. قلعه‌نویی یکه‌تاز رختکن بود و کسی هم نمی‌توانست جلویاش را بگیرد.

شنبه ۱۳ مهر ۱۳۸۷

۴ شوال ۱۴۲۹ – ۴ اکتبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۱۵

دیرینه‌شود. همچنین روشن شد که اگر «فضا» باشد، برهانی می‌تواند خودش را بارها و بارها با استفاده از تکنیک و سرعشش در موقعیت گلزنی قرار دهد. البته به رسم همیشه این بازیکن چند موقعیت مناسب را هم از دست داد اما با گلی که زد و با گل‌هایی که ظرف این چند هفته به ثمر رسانده، نشان داد که در شرف بازگشت به

روزهایی است که حتی تیم ملی هم نمی‌تواند از او چشم‌پوشی کند.

به نفع هم
بعد از گل آرش، استقلال به شکلی در آمد که پرسپولیس می‌خواست، منتهی پرسپولیس هم که نمی‌خواست در زمینه محبت به حریف از حریفش عقب بماند آن کثیفی مهره‌هایش بهره بگیرد.

در مقابل اما پرسپولیس به عوض تقی‌پور با لباس شخصی ابراهیم تقی‌پور، مدافع مصدوم استقلال با لباس شخصی ابتدا در کنار زمین و سپس در جایگاه ویژه حضور یافت.

روپارویی عابدزاده و بابازاده
قبل از آغاز بازی احمدرضا عابدزاده و حمید بابازاده برخوردی گرم با هم داشتند و لحظاتی را در آغوش هم سپری کردند.

شریفی زودتر از همه آمد
شریفی، رئیس کمیته انضباطی زودتر از بسیاری از مسئولین ساعت ۱۳ و ۳۰ دقیقه وارد ورزشگاه شد و اوضاع را بررسی نمود.

حاضران در جایگاه ویژه

سعید داد، حمیددرخشان، ناصر شفق، مهدی

دادرس، علی‌انصاری، حسین هدایتی، نفریه و

امیرحسین صادقی افرادی بودند که از جایگاه ویژه این

مسابقه را تماشا کردند.

استقلال ۱۲ نفره

در اواسط نیمه اول کبوتری که به رنگ آبی درآمده بود در زمین مسابقه حاضر شد و در محوطه جریمه پرسپولیس فرود آمد که یکی از بازیکنان وی را به بیرون زمین هدایت کرد.

اعتراض برهانی به داور
پس از صحنه‌ای که روی آرش برهانی خطا شد و داور به نشانه تمارض به این بازیکن کارت زرد نشان داد، برهانی شدیداً به داور مسابقه اعتراض کرد زیرا این بازیکن کم آورد. حالا نمی‌دانم مصدوم شده یا از نظر بدنی دچار مشکل شده بود.

وی ادامه داد : در نیمه دوم یکی، دو فرصت بدالله و آرش برهانی به دست آوردند که تبدیل به گل نشد.

قلعه‌نویی در خصوص تعویض هایش خاطر نشان کرد : این من هستم که تشخیص می‌دهم کدام بازیکن تعویض شود زیرا در طول هفته با این نفرات کار می‌کنم و می‌دانم وضعیت آنها چگونه است. حتی امروز در رختکن یکی، دو بازیکن را تنبیه کردم.

نیکبخت در رختکن مرا به آغوش کشید

قطبی: کریمی جوری دربیل می‌زند که انگار توپ داخل جورابش است

اعتراض شدید نیکبخت به قطبی پس از اینکه تابلوی داور چهارم نشانگر بیرون آمدن نیکبخت از زمین مسابقه بود این بازیکن شدیداً به این تعویض اعتراض کرد و خطاب به قطبی گفت حق من تعویض نبود. البته این موضوع تمام نشد و نیکبخت در کنار نیمکت روی زمین نشست و زیر لب صحبت‌هایی را علیه قطبی انجام می‌داد. گفتنی است این موضوع سال گذشته نیز تکرار شده بود.

اعتراض شدید نیکبخت به قطبی
پس از اینکه تابلوی داور چهارم نشانگر بیرون آمدن نیکبخت از زمین مسابقه بود این بازیکن شدیداً به این تعویض اعتراض کرد و خطاب به قطبی گفت حق من تعویض نبود. البته این موضوع تمام نشد و نیکبخت در کنار نیمکت روی زمین نشست و زیر لب صحبت‌هایی را علیه قطبی انجام می‌داد. گفتنی است این موضوع سال گذشته نیز تکرار شده بود.

غیبت کوشکی
در این مسابقه امیر قلعه‌نویی ترجیح داده بود از بیژن کوشکی استفاده نکند و هادی شکوری را به میدان بفرستد.

تکمیل ظرفیت ورزشگاه
۵ ساعت قبل از شروع بازی ورزشگاه آزادی پر شده بود و جای سوزن انداختن نیز وجود نداشت.

حرف‌های درگوشی قلعه‌نویی با سعد کمیل

در بین ۲ نیمه امیر قلعه‌نویی به سمت سعد کمیل، داور مسابقه رفت و دقایقی به صورت

کریم باقری:۹۰ دقیقه بهتر از استقلال بودیم

کریم باقری کاپیتان تیم فوتبال پرسپولیس گفت : در دربی ۶۵ به مدت ۹۰ دقیقه بازی را در اختیار داشتیم. وی پس از تساری یک بر یک تیم‌های فوتبال استقلال پرسپولیس اظهار داشت : جریان ۹۰ دقیقه‌ای مسابقه کاملاً در اختیار پرسپولیس بود. بهتر از استقلال بازی کردیم آنها فقط از روی غافلگیری به گل زدند. این بازی دیگر به پایان رسیده باید فکر بازی‌های بعدی باشیم اما همانطوری که به هواداران قول داده بودیم بازی زیبایی را در هفته بعد ارائه کردیم. وی افزود : پرسپولیس برابر استقلال یکی از بهترین بازی‌های فصل جدید را ارائه کرد. حق ما اصلاً مساوی نبود و شایسته نبود این پرسپولیس ۸۰ دقیقه با نتیجه یک بر صفر از استقلال عقب بماند. کاپیتان پرسپولیس درباره برنامه‌های استقلالی‌ها در این مسابقه خاطرنشان کرد : استقلال فقط با تاکتیک و با هدف دفاع به میدان آمده بود و پرسپولیس خاطر نشان کرد : شما حق دارید که از بازی دیکارمو ناراضی باشید او آن چیزی که من می‌خواستم نتوانست ارائه کند و وی فوتبال او را نمی‌توانم اما فکر می‌کنم تلاش زیادی برای موقعیت ثبت‌داشتن ما زمانی که یک گل عقب بودیم باید یک مهاجم را به درون زمین می‌فرستادیم که دیکارمو با توجه به قد بلند و شرایط فیزیکی‌اش می‌توانست بهترین گزینه باشد به هر حال باید قبول کنیم که فضای روانی دربی روی این بازیکن ما تاثیر داشت.
عصابتی امیر از مامور مهار کریمی
حمله قلعه‌نویی به کوشکی

بازی که تمام شد، امیر قلعه‌نویی به سمت زمین حمله کرد. آن قدر عصابتی بود که اگر محمود فکری ولش می‌کرد. . . قلعه‌نویی داد می‌زد که کوشکی را اخراج می‌کنم. او مامور مهار علی کریمی بود اما کریمی گل زد و خبری از کوشکی نبود. کوشکی درون زمین جراب قلعه‌نویی را داد اما وقتی کار به رختکن کشید، لام تا کام حرف نمی‌زد. قلعه‌نویی تا حد انفجار عصابتی بود و مدام علیه کوشکی و سایر بازیکنان حرف می‌زد اما صدایی از کسی در نمی‌آمد. قلعه‌نویی یکه‌تاز رختکن بود و کسی هم نمی‌توانست جلویاش را بگیرد.

روزنامه ورزشی

استفاده درست از این موقعیت رو به یک بازی احساسی سانسراگر آورد تا مدافعان پسران آبی که در تقابل با این نوع بازی شهرواند نتوانند توپ‌ها را یکی پس از دیگری دفع کنند، با این حال در میان تدابیر اشتباه هر ۲ تیم که زیاد هم بود جادوگر هر زمان که اراده کرد نتوانست تا از برتری تکنیکی‌اش برای کمک به پرسپولیس استفاده کند.

حاشیه‌هایی از بازی پرسپولیس – استقلال

درگوشی با او صحبت کرد. تقی‌پور با لباس شخصی ابراهیم تقی‌پور، مدافع مصدوم استقلال با لباس شخصی ابتدا در کنار زمین و سپس در جایگاه ویژه حضور یافت.

روپارویی عابدزاده و بابازاده
قبل از آغاز بازی احمدرضا عابدزاده و حمید بابازاده برخوردی گرم با هم داشتند و لحظاتی را در آغوش هم سپری کردند.

شریفی زودتر از همه آمد
شریفی، رئیس کمیته انضباطی زودتر از بسیاری از مسئولین ساعت ۱۳ و ۳۰ دقیقه وارد ورزشگاه شد و اوضاع را بررسی نمود.

حاضران در جایگاه ویژه
سعید داد، حمیددرخشان، ناصر شفق، مهدی دادرس، علی‌انصاری، حسین هدایتی، نفریه و امیرحسین صادقی افرادی بودند که از جایگاه ویژه این مسابقه را تماشا کردند.

استقلال ۱۲ نفره

در اواسط نیمه اول کبوتری که به رنگ آبی درآمده بود در زمین مسابقه حاضر شد و در محوطه جریمه پرسپولیس فرود آمد که یکی از بازیکنان وی را به بیرون زمین هدایت کرد.

اعتراض برهانی به داور
پس از صحنه‌ای که روی آرش برهانی خطا شد و داور به نشانه تمارض به این بازیکن کارت زرد نشان داد، برهانی شدیداً به داور مسابقه اعتراض کرد زیرا این بازیکن کم آورد. حالا نمی‌دانم مصدوم شده یا از نظر بدنی دچار مشکل شده بود.

وی ادامه داد : در نیمه دوم یکی، دو فرصت بدالله و آرش برهانی به دست آوردند که تبدیل به گل نشد.

قلعه‌نویی در خصوص تعویض هایش خاطر نشان کرد : این من هستم که تشخیص می‌دهم کدام بازیکن تعویض شود زیرا در طول هفته با این نفرات کار می‌کنم و می‌دانم وضعیت آنها چگونه است. حتی امروز در رختکن یکی، دو بازیکن را تنبیه کردم.

غیبت کوشکی
در این مسابقه امیر قلعه‌نویی ترجیح داده بود از بیژن کوشکی استفاده نکند و هادی شکوری را به میدان بفرستد.

تکمیل ظرفیت ورزشگاه
۵ ساعت قبل از شروع بازی ورزشگاه آزادی پر شده بود و جای سوزن انداختن نیز وجود نداشت.

حرف‌های درگوشی قلعه‌نویی با سعد کمیل

در بین ۲ نیمه امیر قلعه‌نویی به سمت سعد کمیل، داور مسابقه رفت و دقایقی به صورت

اعتراض شدید نیکبخت به قطبی
پس از اینکه تابلوی داور چهارم نشانگر بیرون آمدن نیکبخت از زمین مسابقه بود این بازیکن شدیداً به این تعویض اعتراض کرد و خطاب به قطبی گفت حق من تعویض نبود. البته این موضوع تمام نشد و نیکبخت در کنار نیمکت روی زمین نشست و زیر لب صحبت‌هایی را علیه قطبی انجام می‌داد. گفتنی است این موضوع سال گذشته نیز تکرار شده بود.

غیبت کوشکی
در این مسابقه امیر قلعه‌نویی ترجیح داده بود از بیژن کوشکی استفاده نکند و هادی شکوری را به میدان بفرستد.

تکمیل ظرفیت ورزشگاه
۵ ساعت قبل از شروع بازی ورزشگاه آزادی پر شده بود و جای سوزن انداختن نیز وجود نداشت.

حرف‌های درگوشی قلعه‌نویی با سعد کمیل

در بین ۲ نیمه امیر قلعه‌نویی به سمت سعد کمیل، داور مسابقه رفت و دقایقی به صورت

اعتراض شدید نیکبخت به قطبی
پس از اینکه تابلوی داور چهارم نشانگر بیرون آمدن نیکبخت از زمین مسابقه بود این بازیکن شدیداً به این تعویض اعتراض کرد و خطاب به قطبی گفت حق من تعویض نبود. البته این موضوع تمام نشد و نیکبخت در کنار نیمکت روی زمین نشست و زیر لب صحبت‌هایی را علیه قطبی انجام می‌داد. گفتنی است این موضوع سال گذشته نیز تکرار شده بود.

کریم باقری:۹۰ دقیقه بهتر از استقلال بودیم

کریم باقری کاپیتان تیم فوتبال پرسپولیس گفت : در دربی ۶۵ به مدت ۹۰ دقیقه بازی را در اختیار داشتیم. وی پس از تساری یک بر یک تیم‌های فوتبال استقلال پرسپولیس اظهار داشت : جریان ۹۰ دقیقه‌ای مسابقه کاملاً در اختیار پرسپولیس بود. بهتر از استقلال بازی کردیم آنها فقط از روی غافلگیری به گل زدند. این بازی دیگر به پایان رسیده باید فکر بازی‌های بعدی باشیم اما همانطوری که به هواداران قول داده بودیم بازی زیبایی را در هفته بعد ارائه کردیم. وی افزود : پرسپولیس برابر استقلال یکی از بهترین بازی‌های فصل جدید را ارائه کرد. حق ما اصلاً مساوی نبود و شایسته نبود این پرسپولیس ۸۰ دقیقه با نتیجه یک بر صفر از استقلال عقب بماند. کاپیتان پرسپولیس درباره برنامه‌های استقلالی‌ها در این مسابقه خاطرنشان کرد : استقلال فقط با تاکتیک و با هدف دفاع به میدان آمده بود و پرسپولیس خاطر نشان کرد : شما حق دارید که از بازی دیکارمو ناراضی باشید او آن چیزی که من می‌خواستم نتوانست ارائه کند و وی فوتبال او را نمی‌توانم اما فکر می‌کنم تلاش زیادی برای موقعیت ثبت‌داشتن ما زمانی که یک گل عقب بودیم باید یک مهاجم را به درون زمین می‌فرستادیم که دیکارمو با توجه به قد بلند و شرایط فیزیکی‌اش می‌توانست بهترین گزینه باشد به هر حال باید قبول کنیم که فضای روانی دربی روی این بازیکن ما تاثیر داشت.

کریم باقری:۹۰ دقیقه بهتر از استقلال بودیم

کریم باقری کاپیتان تیم فوتبال پرسپولیس گفت : در دربی ۶۵ به مدت ۹۰ دقیقه بازی را در اختیار داشتیم. وی پس از تساری یک بر یک تیم‌های فوتبال استقلال پرسپولیس اظهار داشت : جریان ۹۰ دقیقه‌ای مسابقه کاملاً در اختیار پرسپولیس بود. بهتر از استقلال بازی کردیم آنها فقط از روی غافلگیری به گل زدند. این بازی دیگر به پایان رسیده باید فکر بازی‌های بعدی باشیم اما همانطوری که به هواداران قول داده بودیم بازی زیبایی را در هفته بعد ارائه کردیم. وی افزود : پرسپولیس برابر استقلال یکی از بهترین بازی‌های فصل جدید را ارائه کرد. حق ما اصلاً مساوی نبود و شایسته نبود این پرسپولیس ۸۰ دقیقه با نتیجه یک بر صفر از استقلال عقب بماند. کاپیتان پرسپولیس درباره برنامه‌های استقلالی‌ها در این مسابقه خاطرنشان کرد : استقلال فقط با تاکتیک و با هدف دفاع به میدان آمده بود و پرسپولیس خاطر نشان کرد : شما حق دارید که از بازی دیکارمو ناراضی باشید او آن چیزی که من می‌خواستم نتوانست ارائه کند و وی فوتبال او را نمی‌توانم اما فکر می‌کنم تلاش زیادی برای موقعیت ثبت‌داشتن ما زمانی که یک گل عقب بودیم باید یک مهاجم را به درون زمین می‌فرستادیم که دیکارمو با توجه به قد بلند و شرایط فیزیکی‌اش می‌توانست بهترین گزینه باشد به هر حال باید قبول کنیم که فضای روانی دربی روی این بازیکن ما تاثیر داشت.
عصابتی امیر از مامور مهار کریمی
حمله قلعه‌نویی به کوشکی

بازی که تمام شد، امیر قلعه‌نویی به سمت زمین حمله کرد. آن قدر عصابتی بود که اگر محمود فکری ولش می‌کرد. . . قلعه‌نویی داد می‌زد که کوشکی را اخراج می‌کنم. او مامور مهار علی کریمی بود اما کریمی گل زد و خبری از کوشکی نبود. کوشکی درون زمین جراب قلعه‌نویی را داد اما وقتی کار به رختکن کشید، لام تا کام حرف نمی‌زد. قلعه‌نویی تا حد انفجار عصابتی بود و مدام علیه کوشکی و سایر بازیکنان حرف می‌زد اما صدایی از کسی در نمی‌آمد. قلعه‌نویی یکه‌تاز رختکن بود و کسی هم نمی‌توانست جلویاش را بگیرد.

فرشید کریمی
۲ بازی، ۵ گل خورده

در حالیکه علی کریمی ستاره دربی بود، فرشید کریمی هفته بدی را پشت سر گذاشت. کریمی مقابل صباپاری ۲ گل بد خورد. کریمی فصل قبل هم در تنها دیداری که با پیراهن پرسپولیس مقابل ابومسلم به میدان رفته بود، ۳ گل خورد تا در طول ۲ فصل و در ۲ بازی، ۵ گل بخورد.

^[1] فرشید کریمی ستاره دربی بود، فرشید کریمی هفته بدی را پشت سر گذاشت

^[2] فرشید کریمی ستاره دربی بود، فرشید کریمی هفته بدی را پشت سر گذاشت